

## 臺北市立內湖高級中學新聞稿 請轉交文教記者

【發稿日期：106 年 6 月 1 日】

業務聯絡：臺北市立內湖高級中學 學務主任 許修輔 (02-2797-7035 轉 209)

臺北市立內湖高級中學 活動組長 詹筌亦 (02-2797-7035 轉 201)

新聞聯絡：臺北市立內湖高級中學 秘 書 林素娥 (02-2797-7035 轉 699)

### 【主旨：內湖高中第 27 屆畢業典禮—

### 「DREAM CATCHER」典禮活動訊息】

繼水球活動洗禮後，內湖高中第 27 屆畢業典禮將於 106 年 6 月 2 日星期五上午舉行。今年畢業季以「Dream Catcher」(捕夢)為主軸，期盼畢業生勇敢捕捉屬於自己的夢想，成為一個努力為自己追夢的人。訂定本屆主題的原因，除了表達其字面上象徵的含意，也為了結合本屆畢業紀念冊——捕風，以及本屆水球活動——Memory Catcher (捕憶)，作為一系列主題的結合。

內中 27 屆畢籌會為了這次畢業典禮策劃許多有趣及充滿情誼的小活動，替這次的畢業典禮增添不少色彩。首先，「夢憶同去」這個活動是為了讓畢業生透過明信片的方式傳情給相處三年的朋友及老師，不僅畢業生能夠得到來自同學的祝福與情感上的連結，更能讓畢業生藉由這個活動，表達出內心最真摯的感謝與愛給辛勤付出的老師們；不僅如此，受到全校熱烈歡迎的活動——「青春回憶錄」也即時於穿堂展開，提供畢業生拍照捕捉青春的時刻，創造他們在內湖高中校園裡的回憶。除了畢業生的參與，也有許多學弟妹及師長來共同響應這個活動，和畢業生一起營造出離情依依的氛圍；再者，「快閃戳戳樂」讓大家回憶兒時趣味，喚起畢業生童年玩戳戳樂的快感。裡面放著糖果、餅乾，及小紙條的祝福，支持與鼓勵留校的指考生，強化他們念書的動力；最後，「編織你的夢」呼應今年主題——「Dream Catcher」，利用毛線讓畢業生在釘板上編出自己的夢想～～！

除了以上活動的策劃，更令人驚豔的是為了畢業典禮譜曲的畢業歌——「長大」的創作。其創作理念是要告訴畢業生，在成長的過程裡，我們或多或少會為了現實，放棄夢想。然而，長大是無可避免的過程，我們必須學習。在歌詞裡雖然小小的嘆息長大的無奈，但其實真正想表達的是，在長大的過程中，我們必須學會抓緊自己的夢想，擁抱自己的初衷，更要學會好好把握青春歲月，讓長大後的自己再回首時，不會留下一絲遺憾與懊悔。

27 屆畢籌會秉持以往突破創新的精神，替本屆畢業典禮注入許多新元素及發想新創意，期盼畢業生在邁入人生的下一個階段時，依然能夠永遠記得在內中三年所留下的點點滴滴，進而延續對內中所有人、事、物的情感。更希望能夠讓畢業生得到最誠心的祝福，在畢業後展翅高飛，真正捕捉到自己的夢想。

誠摯邀請各位貴賓、記者朋友、家長一同參加畢業典禮，與畢業生分享畢業的喜悅，為孩子們的高中生活拉下最璀璨的帷幕。